
حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

امورمالي تعاونيها

يك 1 40100 00 :::

:

:

: :

1222050علوم اجتماعي (تعاون ورفاه اجتماعي )

كداميك از عبارتهاي زير در مورد استراتژي حداكثرسازي سود درست است؟

در بلند مدت سود را كاهش مي دهد.

 از طريق افزايش كيفيت محصولات، سهم بازار محصولات شركت را افزايش مي دهد.

در بلند مدت ارزش سهام شركت  را افزايش مي دهد.

 بهتر از استراتژي افزايش ثروت است.
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استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است

مطلوب ترين  هدفي كه مدير امورمالي براي موفقيت واحد تجاري مي تواند درنظر بگيرد، چه موضوعي مي باشد؟

حداكثر سازي ثروتحداكثر سازي سود

كسب مناسب ترين تركيب ماليكسب بهترين تركيب از انواع دارايي ها

2

1�

��

-

..

..

كداميك از عبارت هاي زير در مورد وظايف مدير امور مالي صحيح است؟

براي تعيين ساخت دارايي هاي واحد تجاري بايد قسمت سرمايه ترازنامه را بررسي نمود

براي تعيين ساخت مالي بايد دارايي هاي مالي واحد تجاري را بررسي نمود

 تجزيه و تحليل مطلوب اطلاعات مالي مستلزم استفاده از اقلام موجود در تمامي صورتهاي مالي مي باشد

براي تجزيه و تحليل اطلاعات مالي فقط از اطلاعات ترازنامه استفاده مي شود
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تعهد نامحدود بدهي ها، از معايب كدام شركت زير  است؟

شركت با مسئوليت محدودشركت سهامي

شركت با مالكيت انفراديشركت دولتي
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كداميك از موارد زير صحيح است؟

ماليات سود سهام با نام، كمتر از ماليات سود سهام بي نام است.

ماليات سود سهام با نام، بيشتر از ماليات سود سهام بي نام است.

سود سهام با نام، ماليات دارد اماسود  سهام بي نام ماليات ندارد.

ماليات سود سهام با نام و بي نام هيچ تفاوتي باهم ندارد.
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حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

امورمالي تعاونيها

40100 يك1 00 :::

:

:

: :

1222050علوم اجتماعي (تعاون ورفاه اجتماعي )

 شركت مي باشد؟سرمايه در شركتهاي سهامي  و در شركتهاي تعاوني به ترتيب چند درصد   اندوخته قانونيميزان

 درصد10 درصد - 25 درصد25 درصد- 10

 درصد5 درصد - 25 درصد25 درصد - 5
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حداقل اعضاء شركت تعاوني چند نفر مي باشد؟

5372
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بيشترين ميزان معافيت هاي مالياتي  در كدام نوع شركت وجود دارد؟

شركت سهامي خاصشركت با مالكيت انفرادي 

شركت تعاونيشركت نسبي  
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 ريال مي باشد. مبلغي كه بعنوان اندوخته قانوني در2/000/000 مبلغ 89زيان خالص شركت تعاوني توليدي خليج در سال 

 تخصيص داده مي شود چقدر است؟89پايان سال 

صفر ريال500/000 ريال200/000 ريال100/000
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حساب اندوخته احتياطي در شركتهاي تعاوني، مشابه كدام حساب در شركتهاي سهامي  مي باشد؟

اندوخته قانونيسرمايه  صرف سهام   سود انباشته   
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شركتهاي تعاوني، هداياي نقدي و غيرنقدي دريافتي را در چه حسابي گزارش مي دهند؟

اندوخته قانونيسود انباشته   اندوخته احتياطيسرمايه
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 نمي باشد؟كداميك از موارد زير جزء صورتهاي مالي اساسي شركتهاي تعاوني

ترازنامهصورت سود و زيان  

صورت تغييرات در وضعيت ماليصورت تقسيم سود 
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تعيين حداقل و حداكثر ميزان سرمايه گذاري اعضاء در شركتهاي تعاوني بوسيله چه كسي تعيين مي شود؟

مجمع عموميوزارت تعاونهيأت مديرههيأت مؤسس      
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كداميك از موارد زير جزء اهداف عاليه دولت در حمايت از تعاونيها مي باشد؟

دريافت بخشي از سود شركت تعاوني تعيين قيمت محصولات شركت تعاوني

كنترل امور تعاوني هامبارزه با افزايش قيمتها
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حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

امورمالي تعاونيها

40100 يك1 00 :::

:

:

: :

1222050علوم اجتماعي (تعاون ورفاه اجتماعي )

سرمايه گذاري دولتي از طريق بانكها، نهادها يا سازمانهاي دولتي نمي تواند بيش از چند درصد كل سرمايه شركت تعاوني

باشد؟

20%      49%  29%70%
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كدام يك از گزينه هاي زير، جزء مزاياي شركت سهامي محسوب مي شود؟

ماليات سهام - مسئوليت محدود  بزرگي شركت - هزينه تاسيس

بزرگي شركت - مسئوليت محدود هزينه تاسيس - ماليات سهام
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كداميك از موارد زير، جزء محاسن شركت هاي تعاوني محسوب مي شود؟

توزيع عادلانه ثروتسوء مديريت  تشكيل سرمايهانتقال مالكيت       
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كدام حساب زير فقط در شركتهاي تعاوني مورد استفاده قرار مي گيرد؟

اندوخته قانونيپيش پرداخت هزينه

حق تعاون و آموزش پرداختنيوام بانكي
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تصميم نهايي در مورد سياستهاي شركت سهامي، توسط چه كسي گرفته مي شود؟

هيأت مؤسسحسابرسهيأت مديرهبازرسان
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حداكثر چند درصد سرمايه شركتهاي تعاوني مي تواند بعد از تشكيل و رسميت يافتن آن بصورت نقدي و يا غير نقدي از

طريق اعتبارات، وام، تسهيلات دولتي، صندوق تعاون و ... تأمين گردد؟
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251%49%
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كمترين هزينه ثبت شركت، مربوط به كدام  شركت  زير مي باشد؟

شركت  نسبيشركت  تضامنيشركت  سهامي  شركت  تعاوني
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عمده ترين مزيت شركت هاي تعاوني بر انواع ديگر واحدهاي تجاري كدام است؟

توزيع عادلانه ثروتغلبه بعد اجتماعي بر بعد مادي

معافيت مالياتي سرمايه گذاري سازمانها و نهادها 
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حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

امورمالي تعاونيها
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1222050علوم اجتماعي (تعاون ورفاه اجتماعي )

براساس كدام روش محاسبه استهلاك، استهلاك سالهاي اول بيشتر بوده و هرسال كه مي گذرد از ميزان استهلاك كاسته

مي شود؟

روش ميانگين ساده  روش خط مستقيم

روش نزولي مضاعفروش ميانگين موزون 
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 چقدر است؟89با استفاده از روش خط مستقيم، هزينه استهلاك ماشين آلات در سال 

 ريال1/200/000 ريال1/000/000 ريال800/000 ريال1/600/000
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 چقدر است؟89با استفاده از روش مجموع سنوات، هزينه استهلاك ماشين آلات در سال 

 ريال1/818/181 ريال1/309/090 ريال1/636/363 ريال1/454/454
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در صورت سودوزيان شركت تعاوني، كدام حساب زير ارائه مي شود؟

اندوخته احتياطيصندوقخريدكالابستانكاران
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در كداميك از روشهاي تحليل داده ها، اقلام مندرج در صورتهاي مالي بر حسب درصدي از يك مورد با اهميت از همان

صورت مالي مورد ارزيابي قرار مي گيرد؟

تحليل روندتحليل نسبت هاتحليل عموديتحليل افقي  
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حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

امورمالي تعاونيها

40100 يك1 00 :::
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: :

1222050علوم اجتماعي (تعاون ورفاه اجتماعي )

 چقدر است؟89نسبت جاري شركت در سال 

1/0321/710/9141/08
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 چقدر است؟89نسبت آني شركت در سال 

1/0321/3750/9141/08
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 چقدر است؟89مبلغ سرمايه در گردش شركت ايران در سال 

 ريال2/200/000 ريال2/000/000 ريال1/770/000 ريال2/500/000
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گردش موجودي كالا چقدر است؟

7/38/796/897/89
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حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

امورمالي تعاونيها

40100 يك1 00 :::

:

:

: :

1222050علوم اجتماعي (تعاون ورفاه اجتماعي )

گردش حساب بدهكاران چقدر است؟

10/3510/959/539/59
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ميانگين سن بدهكاران چقدر است؟

 روز38/06 روز33/3 روز38/3 روز35/26
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چقدر است؟89گردش دارايي ها در سال 

21/82/22/5
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 چقدر است؟89بازده داراييها در سال 

 درصد37/5 درصد25 درصد40 درصد50
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  شركت همچنان قادر به پرداخت ديون كوتاه مدت خود باشد، دارايي هاي شركت تا چند درصد89 براي اينكه در سال 

كاهش يابد؟

 درصد17 درصد45 درصد39 درصد41
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 در نقطه سربه سر، فروش شركت چند واحد است؟

  2350 2530 2250 2050
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در نقطه سربه سر، فروش شركت چند ريال است؟

 1/230/000 1/518/000 1/350/000 1/410/000
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كداميك از عبارت هاي زير صحيح است؟

با افزايش قيمت فروش هر واحد، تعداد فروش در نقطه سر به سر افزايش مي يابد.

با كاهش هزينه هاي ثابت، تعداد فروش در نقطه سر به سر افزايش مي يابد.

با افزايش هزينه هاي متغير، تعداد فروش در نقطه سر به سر افزايش مي يابد.

 با كاهش قيمت فروش هر واحد، تعداد فروش در نقطه سر به سر كاهش مي يابد.
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حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

امورمالي تعاونيها

40100 يك1 00 :::
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1222050علوم اجتماعي (تعاون ورفاه اجتماعي )

كداميك از عبارتهاي زير صحيح است؟

اهرم عملياتي ارتباط موجود بين فروش و سود ويژه دوره مالي را نشان مي دهد.

اهرم مالي ارتباط بين فروش و سود ويژه دوره مالي را نشان مي دهد.

اهرم عملياتي ارتباط بين سود عملياتي و سود ويژه دوره مالي را نشان مي دهد.

اهرم مالي ارتباط بين سود عملياتي و سود ويژه دوره مالي را نشان مي دهد.
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